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З А П И С Н И К 
12. СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ И 

ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 22. новембра 2012. године 
 

 
 

 Сједница је почела у 11.50. 
 
 Сједници је предсједавао Радоје Видовић, предсједавајући Дома 
народа Парламента Федерације БиХ.  
 
 На почетку сједнице предсједавајући је поздравио делегате, 
министре у Влади Федерације БиХ, представнике невладиних организација 
и представнике акредитованих медијских кућа који прате рад сједнице. 
 

Изостанак са сједнице није нико оправдао. 
 
На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 

констатовао да сједници присуствује 31 делегат, што чини већину, те Дом 
народа може радити и пуноважно одлучивати. 

 
Након тога предсједавајући је позвао делегате да се изјасне о 

записницима 7.,8.,9. и 10. Ванредне сједнице Дома народа. 
 
С обзиром на то да је Јосип Перић затражио да се утврди кворум, 

секретар Дома народа је извршио прозивку присутних делегата. 
 
На основу резултата прозивке, предсједавајући је констатовао да 

сједници присуствује 41 делегат, те Дом народа може радити и пуноважно 
одлучивати. 

 
Потом се прешло на гласање о записницима. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације БиХ, без примједби, усвојио: 
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- Записник 7. Ванредне сједнице Дома народа Парламента 
Федерације БиХ, одржане 16.05. 2012. године (35 гласова за и један 
уздржан глас); 

 
- Записник 8. Ванредне сједнице Дома народа Парламента 

Федерације БиХ, одржане 3.07. 2012. године (37 гласова за и два уздржана 
гласа); 

- Записник 9. Ванредне сједнице Дома народа Парламента 
Федерације БиХ, одржане 20. и 24. 07. 2012. године (37 гласова за и три 
уздржана гласа); 

- Записник 10. Ванредне сједнице Дома народа Парламента 
Федерације БиХ, одржане 4.9.2012. године (40 гласова за и  три уздржана 
гласа). 

 
Предсједавајући је подсјетио делегате да се на основу члана 104. 

Пословника о раду Дома народа могу постављати делегатска питања и 
покретати иницијативе, те изразити незадовољство добијеним одговором. 

 
 
Делегатска питања и иницијативе 
 

 Мијо Матановић је изразио незадовољство недобијањем одговора 
на питања која је поставио на 10. сједници, а која се односе на пројекте и 
износ средстава предвиђених Програмом и Јавним позивом на основу којих 
су додијељена средства из буџета Федерације Босне и Херцеговине за 
2011. и 2012. годину за подршку повратку избјеглица и прогнаних лица са 
подручја Посавине из Републике Српске. 
 Такође је изразио незадовољство одговором у вези са списком 
физичких и правних лица из Посавског кантона који су добили средства за 
подстицаје, рурални развој и капитална улагања у 2011. и 2012. години. 

Потом је поставио два питања. 
Прво се односи на трансфер 12 милиона КМ из буџета Федерације за 

2012. годину Кантону 10, Посавском кантону и Босанско-подрињском 
кантону Горажде. 

Друго питање је везано за почетак изградње моста на ријеци Сави 
код Свилаја. 

 
Мира Љубијанкић је у име Клуба делегата српског народа од 

федералног министра расељених лица и избјеглица затражила да се 
Парламенту Федерације достави извјештај о томе коме су додијељена 
средства из буџета Федерације за 2012. годину за избјегла и расељена 
лица. 

 
Сретко Радишић је поставио питање Федералном министарству 

пољопривреде, водопривреде и шумарства и Федералном министарству за 
избјегла и расељена лица зашто није формирана мјешовита Комисија која 
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би се упознала са егзистенцијалним и економским условима у којима живи 
повратничка популација. 

 
Мустафа Куртовић је поставио једно питање и једну иницијативу. 
Подржао је Мију Матановића у вези са исплатом грантова из измјена 

и допуна буџета Федерације за 2012. годину. 
Поставио је питање Влади Федерације у вези са подршком кантонима 

који се не могу сами финансирати, те како ће се вршити расподјела јавних 
прихода  од 1. јануара 2013. године. 

Покренуо је иницијативу да Влада Федерације у сарадњи са Савјетом 
Министара Босне и Херцеговине и државе кроз које тече ријека Дрина, а 
које су потписале Споразум о стаблизацији о придруживању, покрену 
питање начина доношења одлука о градњи хидроцентрала на ријеци Дрини. 

 
Елвира Абдић Јеленовић је поставила два питања и затражила 

писане одговоре. 
Прво питање је упућено Влади Федерације као титулару државног 

капитала у Агрокомерцу д.д. Велика Кладуша и надлежном Фонду за 
пензијско и инвалидско осигурање у вези са приходима Агрокомерца који је 
остварен од наплате накнаде за коришћење Царинског терминала у 
периоду од 1.1.2005. до 8.10.2012. године. Упитала је да ли су се средства 
уплаћивала на жиро рачун или у благајну предузећа, те колико је 
доприноса, по годинама, уплатио Агрокомерц у Фонд пензијског и 
инвалидског осигурања од 1996. године до данас. 

Друго питање је упутила Федералном министарству финансија и 
Финансијској полицији у вези са средствима која су, из буџета Федерације, 
исплаћена Удружењу логораша Општине Велика Кладуша од оснивања, 
26.12.2000. године до данас и средстава која су исплаћена Организацији 
породица шехIDA и погинулих бораца Општине Велика Кладуша од 
оснивања, 14.03.2003. године до данас. 

 
Јосип Перић је изјавио да на већину питања која је он поставио није 

добио одговоре. 
Поново је покренуо иницијативу да се организује тематска сједница о 

стању привреде у Федерацији Босне и Херцеговине. 
Поставио је питање када ће бити изабран потпредсједавајући Дома 

народа из реда српског народа. 
Друго питање се односи на економску исплативост изградње 

Хидроелектране Мостарско блато. Покренуо је иницијативу да се цијевима 
доведе вода из Бушког језера у Мостарско блато, те тиме оправда пројекат 
изградње ове Хидроелектране. 

 
Јасмин Смаилбеговић је покренуо иницијативу за измјену Закона о 

порезу на доходак  у вези са условима и документације која се тиче права 
на поврат пореза оствареног приликом лијечења у здравственим 
установама. 
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Зијат Мушић је покренуо иницијативу за одржавање тематске 
сједнице о стању у борачкој популацији. 

Поставио је питање федералном министру за питања бораца и 
инвалIDA одбрамбено - ослободлиачког рата у вези са ревизијом корисника 
права из борачке популације, тј. колико је тачно корисника права скинуто са 
списка  корисника права од почетка ревизије до данас. 

 
Амир Зукић је покренуо двије иницијативе. 
Првом иницијативом је затражио да се понедјељак, 26. новембар 

прогласи нерадним даном. 
 
Другом иницијативом је затражио да се стимулишу извозно 

оријентисана привредна друштва у Федерацији Босне и Хереговине. 
 
Зора Дујмовић је покренула иницијативу да Влада Федерације, у 

што краћем року, изнађе средства за пренамјену бивше касарне на Брадини 
у установу за смјештај починиоца кривичних дјела у стању битно смањене 
урачунљивости или неурачунљивости. 

 
Есад Башагић је поставио питање директору Федералне управе 

цивилне заштите када ће донијети прописе из члана 148. Закона о заштити 
и спашавању људи и материјалних добара од природних и других несрећа. 

 
Драго Пузигаћа је упитао федералног министра за избјегла и 

расељена лица колико средстава је предвиђено за избјегла и расељена 
лица у Општини Дрвар. 

 
Далиборка Миловић је поставила питање када ће бити дозначен 

трансфер Босанско-подрињском кантону Горажде. 
Покренула је иницијативу за давање аутентичног тумачења Закона о 

Јавном сервису Радио-телевизије Федерације Босне и Херцеговине и 
Јавног конкурса за  избор и именовање три члана Управног одбора Радио - 
телевизије Федерације Босне и Херцеговине.    

 
Аднан Јупић је покренуо иницијативу да се лицима која оду у 

старосну пензију омогући добијање минималне пензије у форми аконтације 
до уплате заосталих доприноса. 

 
Захид Башић је покренуо иницијативу да Влада Федерације 

обезбиједи средства  за помоћ при изградњи Центра за дјецу обољелу од 
аутизма на подручју Тузланског кантона. 

 
Слободан Томић  је поставио два питања. 
Поставио је питање Авди Авдићу, главном уреднику вијести 

Федералне радио - телевизије зашто на метеоролошкој карти још није 
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постављен Широки Бријег као кантонални центар иако је достављена сва 
потребна документација. 

 
Поставио је питање Федералном министарству финансија у вези са 

информацијама о општинама која су добила кредитна средства, а да их још 
нису повукла та средства. 

 
Хусо Обрадовић је поставио питање докле се стигло са извођењем 

радова на брзом путу Столац  - Неум, те када ће се завршити радови на 
овом путу.    

 
Хајрудин Бећировић је предложио да се Дом народа изјасни о 

покренутим иницијативама, а посебно о иницијативи за одржавање 
тематске сједнице о стању привреде у Федерацији Босне и Херцеговине 
коју је покренуо Јосип Перић. 

 
Предсједавајући Дома народа Радоје Видовић је изјавио да је боље 

да се Дом изјасни о иницијативама када се доставе у писаној форми, што су 
делегати прихватили.  
 
 Након делегатских питања и покренутих иницијатива прешло се на 
утврђивање дневног реда.  
 Предсједавајући је обавијестио делегате да је Влада Федерације 
доставила Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о кривичном 
поступку Федерације Босне и Херцеговине са приједлогом да се разматра 
по хитном поступку. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације, са 35 гласова за и уз три уздржана 
гласа, прихватио да се Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
кривичном поступку Федерације Босне и Херцеговине разматра по хитном 
поступку. 
 Предсједавајући је обавијестио делегате да је Влада Федерације 
доставила Приједлог закона о измјени Закона о утврђивању и остваривању 
потраживања грађана у поступку приватизације и Приједлог закона о 
класификацији занимања у Федерацији Босне и Хереговине са приједлогом 
да се разматрају по скраћеном поступку. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације, са 36 гласова за и уз четири уздржана 
гласа, прихватио да се Приједлог закона о измјени Закона о утврђивању и 
остваривању потраживања грађана у поступку приватизације разматра по 
скраћеном поступку. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације, са 35 гласова за и уз два уздржана 
гласа, прихватио да се Приједлог закона о класификацији занимања у 
Федерацији Босне и Хереговине разматра по скраћеном поступку. 
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Зијат Мушић је, у име Клуба делегата бошњачког народа, предложио 
да се у дневни ред ове сједнице уврсти Приједлог закона о допунама Закона 
о потврђивању права на пријевремену старосну мировину остварену под 
повољнијим условима. 

 
Харис Абаспахић, савјетник премијера Нермина Никшића је 

образложио да би усвајање овог приједлога закона представљало кршење 
Споразума потписаног са Међународним монетарним фондом и изјавио да 
је Влада Федерације преговарала са представницима борачке популације 
коју третира овај закон. На том састанку је договорено да се ова категорија 
уврсти заједно са другим категоријама  у свеобухватни закон о повољнијем 
пензионисању који се мора усвојити до краја јануара 2013. године. Такође је 
договорено да Влада Федерације обезбиједи одређени износ средстава 
који би се као једнократна помоћ додијелила припадницима ове популације. 
Изјавио је да је овај споразум Влада Федерације обликовала у Одлуку којом 
Влада Федерације тражи да се Приједлог закона о допунама Закона о 
потврђивању права на пријевремену старосну мировину остварену под 
повољнијим условима не разматра прије усвајања свеобухватног закона. 

Дому народа су се потом обратили представници пензионисаних 
војника. 

 
Након тога је Амир Зукић, у име Клуба делегата бошњачког народа 

затражио паузу. 
 
Након паузе, предсједавајући Дома народа је изјавио да Колегијум 

Дома народа предлаже да Дом народа донесе Закључак којег је прочитао 
Измир Хаџиавдић, секретар Дома народа. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације, са 36 гласова за и уз један уздржани 
глас, усвојио сљедећи  
 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Обавезује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да до краја 
јануара 2013. године утврди и  упути у парламентарну процедуру 
свеобухватни закон у коме ће бити уврштени припадници борачких 
организација који имају право на пријевремену старосну пензију. 

2. Обавезује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да обезбиједи 
аконтативну исплату припадницима борачких организација који имају 
право на пријевремену старосну пензију до доношења свеобухватног 
закона у коме ће бити уврштени припадници борачких организација који 
имају право на пријевремену старосну пензију. 

3. Уколико Влада Федерације Босне и Херцеговине до краја јануара 2013. 
године не достави у парламентарну процедуру свеобухватни закон у 
коме ће бити уврштени припадници борачких организација који имају 
право на пријевремену старосну пензију задужује се Колегијум Дома 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине да Приједлог 
закона о допунама Закона о потврђивању права на пријевремену 
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старосну пензију остварену под повољнијим условима уврсти у дневни 
ред сједнице  Дома народа која ће бити одржана крајем јануара 2013. 
године. 

 

Потом је предсједавајући ставио предложени дневни ред на гласање 
и на основу резултата гласања констатовао да је Дом народа  Парламента 
Федерације Босне и Херцеговине са 41 гласом за и једним уздржаним 
гласом усвојио сљедећи 

 
Д Н Е В Н И   Р Е Д 

 

1. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о кривичном 
поступку Федерације Босне и Херцеговине – хитни поступак; 

 
2. Приједлог закона о измјени Закона о утврђивању и остваривању 

потраживања грађана у поступку приватизације – скраћени поступак; 
 

3. Приједлог закона о класификацији занимања у Федерацији Босне и 
Хереговине – скраћени поступак; 

 
4. Приједлог закона о запошљавању странаца; 

 
5. Приједлог закона о волонтирању (предлагач: Комисија за питања 

младих Представничког дома Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине); 

 
6. Нацрт закона о прекршајима; 

 
7. Нацрт закона о истраживању и експлоатацији нафте и плина у 

Федерацији Босне и Херцеговине; 
 

8. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о привредним 
друштвима; 

 
9. Нацрт закона о финансијској консолидацији привредних друштава у 

Федерацији Босне и Херцеговине; 
 

10. а)Приједлог одлуке о прихватању задужења по Уговору о 
финансирању између Босне и Херцеговине и Европске 
инвестицијске банке за финансирање Пројекта Коридор Vц - II 
фаза, 

            б) Уговор о финансирању између Босне и Херцеговине и Европске 
инвестицијске банке за реализацију  Пројекта Коридор Vц - II 
фаза, 

     ц) Усаглашени записник са преговора између Босне и Херцеговине и 
Европске инвестицијске банке за реализацију Пројекта Коридор 
Vц - II фаза, 
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д) Информација о кредиту Европске инвестицијске банке за 
реализацију Пројекта            Коридор Vц - II фаза; 

 
11. а) Приједлог oдлуке о прихватању задужења по Споразуму о зајму 

између Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој 
(IBRD) за реализацију додатног финансирања Пројекта олакшања 
приступа финансирању за мала и средња предузећа, 
б) Споразум о зајму (додатно финансирање за Пројекат олакшања 
приступа     финансирању за мала и средња предузећа) између Босне 
и Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој, 
ц) Федерални пројектни споразум (Додатно финансирање за Пројекат 
олакшања приступа финансирању за мала и средња предузећа) 
између Међународне банке за обнову и развој и Федерације Босне и 
Херцеговине, 

           д) Пројектни документ Додатно финансирање за Пројекат олакшања 
приступа         финансирању за мала и средња предузећа, 
е) Усаглашени записник са преговора између Босне и Херцеговине и 
Међународне банке за обнову  и развој (IBRD) у вези са Додатним 
финансирањем за Пројекат олакшања приступа  финансирању за 
мала и средња предузећа, 

        ф) Информација о зајму Међународне банке за обнову и развој (IBRD) 
за Пројекат  побољшања приступа малих и средњих предузећа 
финансијским средствима – додатно  финансирање; 

 
     12. Приједлог одлуке о прихватању задужења по Уговору о зајму између 

Босне и Херцеговине и  Европске банке за обнову и развој (EBRD) за  
реализацију Пројекта водоснабдијевања Чапљине,  

    -Пројектни уговор (Пројекат водоснабдијевања Чапљине) између Босне 
и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој, 

    - Уговор о зајму (Пројекат водоснабдијевања Чапљине) између Босне и   
Херцеговине и Европске банке за обнову и развој, 
- Уговор о подршци Пројекта (Пројекат водоснабдијевања Чапљине) 
између     Федерације Босне и Херцеговине и општине Чапљина и 
Европске банке за обнову и развој, 
Информација о задужењу код Европске банке за обнову и развој 
(EBRD) за реализацију Пројекта водоснабдијевања Чапљине; 
 

13.- Приједлог одлуке о прихватању задужења по Споразуму о 
финансирању између   Босне и Херцеговине и Међународне асоцијације 
за развој (IDA) за реализацију Пројекта развоја наводњавања,  

    - Усаглашени записник са техничких дискусија између Босне и 
Херцеговине и Међународне асоцијације за развој за Пројекат развоја 
наводњавања, 

    - Споразум о финансирању (Пројекат развоја наводњавања) између 
Босне и  Херцеговине и Међународне асоцијације за развој, 
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    - Федерални пројектни Споразум закључен између Међународне 
асоцијације за  развој и Федерације Босне и Херцеговине, 

   - Информација о кредиту Свјетске банке - Међународне асоцијације за 
развој (IDA) за Пројекат развоја наводњавања; 

 
14. -  Приједлог одлуке о прхватању задужења по уговору о зајму између 

Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој (EBRD) за 
реализацију Пројекта изградње градских саобраћајница у Сарајеву, који 
је утврдила Влада Федерације БиХ,  

 -Уговор о зајму за финансирање пројекта израдње градских 
саобраћајница у Сарајеву, 

 -Пројектни уговор закључен између Министарства саобраћаја Кантона 
Сарајево – дирекција за путеве Кантона Сарајево и Европске банке за 
обнову и развој , 

 -Уговор о подршци зајму закључен између Федерације Босне и 
Херцеговине и Кантона Сарајево и Европске банке за обнову и развој и  

 -Информација о зајму Европске банке за обнову и развој (EBRD) за 
Пројекат изградње градских саобраћајница у Сарајеву; 

 
15. а) Извјештај о извршењу Финансијског плана Завода здравственог 

осигурања и реосигурања Федерације Босне  и Херцеговине за 
период јануар – децембар 2011. године (консолидовани), 
б) Извјештај о извршењу Финансијског плана Федералног фонда 
солидарности за период јануар – децембар 2011. године, 
ц) Извјештај о извршењу Финансијског плана Стручне службе Завода 
здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне  и 
Херцеговине за период јануар – децембар 2011. године, 
д) Програм санације вишка расхода над приходима Федералног 
фонда солидарности Завода здравственог осигурања и реосигурања 
Федерације Босне  и Херцеговине; 

 
16.Избори и именовања. 

 
 
1. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о кривичном 

поступку – хитни поступак 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 

Представнички дом је на 16. сједници, одржаној 07.11.2012. године 
усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о кривичном 
поступку у тексту како га је предложила Влада Федерације. 
 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
извјештаје. 
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Приједлог закона о измјенама Закона о Агенцији за приватизацију 
образложио је Зоран Микулић, федерални министар правде. 

 
 У расправи нико није учествовао. 
 
 

2. Приједлог закона о измјени Закона о утврђивању и остваривању 
потраживања грађана у поступку приватизације – скраћени 
поступак 

 
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 

Представнички дом је на 16. сједници, оџаној 07.11.2012. године 
усвојио Приједлог закона о измјени Закона о утврђивању и остваривању 
потраживања грађана у поступку приватизације са једним амандманом који 
је прихватило Федерално министарство финансија, који је тако постао 
саставни дио приједлога закона. Амандман се односи на члан 1. 

 
Амандман гласи: 
 ''У члану 1. Приједлога закона, у четвртом реду, број ''2013.'' 

замјенити бројем ''2015.''.''  
 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
извјештаје. 

 
Приједлог закона о измјени Закона о утврђивању и остваривању 

потраживања грађана у поступку приватизације образложила је Нусрета 
Черкез, помоћница федералног министра финасија. 

 
 У расправи нико није учествовао. 

 
3. Приједлог закона о класификацији занимања у Федерацији 

Босне и Херцеговине – скраћени поступак 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 

Представнички дом је на 16. сједници, одржаној 07.11.2012. године 
усвојио Приједлог закона о класификацији занимања у Федерацији Босне и 
Херцеговине у тексту како га је предложила Влада Федерације. 
 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
извјештаје. 
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Приједлог закона о класификацији занимања у Федерацији Босне и 
Херцеговине образложила је Галиба Карачић, секретар Федералног завода 
за статистику. 

 
 У расправи  нико није учествовао. 
 
 

4. Приједлог закона о запошљавању странаца 
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 

Представнички дом је на 16. сједници, одржаној 07.11.2012. године 
усвојио Приједлог закона о запошљавању странаца у тексту како га је 
предложила Влада Федерације. 
 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
извјештаје. 

 
Приједлог закона о класификацији занимања у Федерацији Босне и 

Херцеговине образложила је Џана Кадрибеговић, представница 
Федералног министарства рада и социјалне политике. 

 
 У расправи  нико није учествовао. 
 
 

5. Приједлог закона о волонтирању  

 

Приједлог закона утврдила је Комисија за питања младих 
Представничког дома Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 

 
Представнички дом је на 16. сједници, одржаној 07.11.2012. године 

усвојио Приједлог закона о волонтирању у тексту како га је предложила 
Комисија за питања младих Представничког дома Парламента Федерације 
Босне и Херцеговине. 

 
Влада Федерације је разматрала Приједлог закона и доставила 

Мишљење. 
Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 

извјештаје. 
 
Приједлог закона о волонтирању образложио је Мирза Устамујић, 

предсједник Комисије за питања младих Представничког дома Парламента 
Федерације Босне и Херцеговине. 
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 Извјештај Одбора за образовање, науку, културу, спорт и питања 
младих Дома народа образложио је Бранислав Црногорац, предсједник 
Одбора. 
 

 У расправи су учествовали Мира Љубијанкић и  Мирза Устамујић . 
 

Предсједавајући Дома народа Радоје Видовић је предложио да се 
пређе на тачку 10. дневног реда јер у том тренутку сједници нису 
присуствовали сви министри због истовременог одржавања сједнице Владе 
Федерације, а да се о тач. 6.,7.,8., и 9. расправља када се појаве потребни 
министри, што су делегати и прихватили. 

 
 
10. а) Приједлог одлуке о прихватању задужења по Уговору о 

финансирању између Босне и Херцеговине и Европске 
инвестицијске банке за финансирање Пројекта Коридор Vц - II 
фаза, 
б) Уговор о финансирању између Босне и Херцеговине и 
Европске инвестицијске банке за реализацију  Пројекта 
Коридор Vц - II фаза 
ц) Усаглашени записник са преговора између Босне и 
Херцеговине и Европске инвестицијске банке за реализацију 
Пројекта Коридор Vц - II фаза 
д) Информација о кредиту Европске инвестицијске банке за 
реализацију Пројекта Коридор Vц - II фаза 

 
  
Приједлог oдлуке утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на наставку 16. сједнице, одржане 08.11.2012. 

године донио Одлуку о прихватању задужења по Уговору о финансирању 
између Босне и Херцеговине и Европске инвестицијске банке за 
финансирање Пројекта Коридор Vц - II фаза. 
 

Приједлог oдлуке разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
извјештаје. 
 

 У расправи нико није учествовао. 
 

 
 
 
 
 
 

http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Odluka%20EIB%20Vc%20druga%20faza%20-%20trojezicno.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Odluka%20EIB%20Vc%20druga%20faza%20-%20trojezicno.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Odluka%20EIB%20Vc%20druga%20faza%20-%20trojezicno.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Odluka%20EIB%20Vc%20druga%20faza%20-%20trojezicno.pdf
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11. а) Приједлог одлуке о прихватању задужења по Споразуму о 
зајму између Босне и Херцеговине и Међународне банке за 
обнову и развој (IBRD) за реализацију додатног финансирања 
Пројекта олакшања приступа финансирању за мала и средња 
предузећа  
б) Споразум о зајму (додатно финансирање за Пројекат 
олакшања приступа     финансирању за мала и средња 
предузећа) између Босне и Херцеговине и Међународне банке 
за обнову и развој  
ц) Федерални пројектни споразум (Додатно финансирање за 
Пројект олакшања приступа финансирању за мала и средња 
предузећа) између Међународне банке за обнову и развој и 
Федерације Босне и Херцеговине,  
д) Пројектни документ Додатно финансирање за Пројекат 
олакшања приступа         финансирању за мала и средња 
предузећа  
е) Усаглашени записник са преговора између Босне и 
Херцеговине и Међународне банке за обнову  и развој (IBRD) у 
вези са Додатним финансирањем за Пројекат олакшања 
приступа  финансирању за мала и средња предузећа,  
ф) Информација о зајму Међународне банке за обнову и развој 
(IBRD) за Пројекат  побољшања приступа малих и средњих 
предузећа финансијским средствима – додатно  финансирање 

 
Приједлог одлуке утврдила је Влада Федерације. Влада Федерације 

је Парламенту Федерације накнадно доставила и кориговани тект 
Приједлога одлуке. 

 
Представнички дом је на наставку 16. сједнице, одржане 08.11.2012. 

године донио Одлуку о прихватању задужења по Споразуму о зајму између 
Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој (IBRD) за 
реализацију додатног финансирања Пројекта олакшања приступа 
финансирању за мала и средња предузећа са корекцијом коју је Влада 
Федерације накнадно доставила 

 
Приједлог одлуке разматрала су надлежна радна тијела и доставила 

извјештаје. 
 

 У расправи  нико није учествовао. 
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12.  Приједлог одлуке о прихватању задужења по Уговору о зајму 

између Босне и Херцеговине и  Европске банке за обнову и 
развој (EBRD) за  реализацију Пројекта водоснабдијевања 
Чапљине 
- Пројектни уговор (Пројекат водоснабдијевања Чапљине) 
између Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и 
развој, 
- Уговор о зајму (Пројекат водоснабдијевања Чапљине) између 
Босне и   Херцеговине и Европске банке за обнову и развој, 
- Уговор о подршци Пројекта (Пројекат водоснабдијевања 
Чапљине) између     Федерације Босне и Херцеговине и општине 
Чапљина и Европске банке за обнову и развој, 
- Информација о задужењу код Европске банке за обнову и 
развој (EBRD) за реализацију Пројекта водоснабдијевања 
Чапљине 

 
Приједлог одлуке утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на наставку 15. сједнице, одржане 

30.05.2012.године донио Одлуку о прихватању задужења по Уговору о зајму 
између Босне и Херцеговине и  Европске банке за обнову и развој (EBRD) 
за  реализацију Пројекта водоснабдијевања Чапљине.  
 

Приједлог одлуке разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
извјештаје. 

 
У расправи нико није учествовао. 

 
13. Приједлог одлуке о прихватању задужења по Споразуму о 

финансирању између   Босне и Херцеговине и Међународне 
асоцијације за развој (IDA) за реализацију Пројекта развоја 
наводњавања 
- Усаглашени записник с техничких дискусија између Босне и 
Херцеговине и Међународне асоцијације за развој за Пројекат 
развоја наводњавања 
- Споразум о финансирању (Пројекат развоја наводњавања) 
између Босне и  Херцеговине и Међународне асоцијације за 
развој 
- Федерални пројектни Споразум закључен између 
Међународне асоцијације за  развој и Федерације Босне и 
Херцеговине 
- Информација о кредиту Свјетске банке - Међународне 
асоцијације за развој (IDA) за Пројекат развоја наводњавања 

 
 

http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Prijedlog%20odluke%20o%20prihvatanju%20zaduzenja%20EBRD%20Capljina.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Prijedlog%20odluke%20o%20prihvatanju%20zaduzenja%20EBRD%20Capljina.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Prijedlog%20odluke%20o%20prihvatanju%20zaduzenja%20EBRD%20Capljina.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Prijedlog%20odluke%20o%20prihvatanju%20zaduzenja%20EBRD%20Capljina.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Projektni%20ugovor%20JPK%20Capljina%20i%20EBRD.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Projektni%20ugovor%20JPK%20Capljina%20i%20EBRD.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Projektni%20ugovor%20JPK%20Capljina%20i%20EBRD.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Ugovor%20o%20zajmu%20%20JPK%20Capljina%20izmedju%20BiH%20i%20EBRD.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Ugovor%20o%20zajmu%20%20JPK%20Capljina%20izmedju%20BiH%20i%20EBRD.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Ugovor%20o%20podrsci%20projekta%20JPK%20Capljina%20izmedju%20BiH%20i%20EBRD.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Ugovor%20o%20podrsci%20projekta%20JPK%20Capljina%20izmedju%20BiH%20i%20EBRD.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Ugovor%20o%20podrsci%20projekta%20JPK%20Capljina%20izmedju%20BiH%20i%20EBRD.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Informacija%20%20o%20zaduzenju%20kod%20EBRD.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Informacija%20%20o%20zaduzenju%20kod%20EBRD.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Informacija%20%20o%20zaduzenju%20kod%20EBRD.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Prijedlog%20odluke%20o%20prihvatanju%20zaduzenja%20EBRD%20Capljina.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Prijedlog%20odluke%20o%20prihvatanju%20zaduzenja%20EBRD%20Capljina.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Prijedlog%20odluke%20o%20prihvatanju%20zaduzenja%20EBRD%20Capljina.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Prijedlog%20odluke%20o%20zaduzenju%20navodnjavanje-trojezicno.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Prijedlog%20odluke%20o%20zaduzenju%20navodnjavanje-trojezicno.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Prijedlog%20odluke%20o%20zaduzenju%20navodnjavanje-trojezicno.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Prijedlog%20odluke%20o%20zaduzenju%20navodnjavanje-trojezicno.pdf
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Приједлог одлуке утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на 9. ванредној сједници, одржаној  11.09.2012. 

године донио  Одлуку о прихватању задужења по Споразуму о 
финансирању између   Босне и Херцеговине и Међународне асоцијације за 
развој (IDA) за реализацију Пројекта развоја наводњавања.  
 

Приједлог одлуке разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
извјештаје. 

 
 У расправи нико није учествовао. 
 
 

14.  Приједлог одлуке о прхватању задужења по уговору о зајму 
између Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој 
(EBRD) за реализацију Пројекта изградње градских саобраћајница у 
Сарајеву, који је утврдила Влада Федерације БиХ, 
- Уговор о зајму за финансирање пројекта израдње градских 
саобраћајница у Сарајеву 
-Пројектни уговор закључен између Министарства саобраћаја 
Кантона Сарајево – дирекција за путеве Кантона Сарајево и 
Европске банке за обнову и развој  
-Уговор о подршци зајму закључен између Федерације Босне и 
Херцеговине и Кантона Сарајево и Европске банке за обнову и 
развој и  
-Информација о зајму Европске банке за обнову и развој (EBRD) за 
Пројекат изградње градских саобраћајница у Сарајеву 

 
Приједлог одлуке утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на 9. ванредној сједници, одржаној  11.09.2012. 

године донио  Одлуку о прихватању задужења по уговору о зајму између 
Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој (EBRD) за 
реализацију Пројекта изградње градских саобраћајница у Сарајеву, који је 
утврдила Влада Федерације БиХ.  
 

Приједлог одлуке разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
извјештаје. 

 
 Приједлог одлуке образложио је Ведад Незирић, шеф Сектора за 

задуживање у Федералном министарству финансија. 
 

 У расправи су учествовали Зијат Мушић и Ведад Незирић. 
 

http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Prijedlog%20odluke%20o%20prihvatanju%20zaduzenja%20EBRD%20Capljina.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Prijedlog%20odluke%20o%20prihvatanju%20zaduzenja%20EBRD%20Capljina.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Prijedlog%20odluke%20o%20prihvatanju%20zaduzenja%20EBRD%20Capljina.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Odluka%20o%20prihvatanju%20kredita%20EBRD%20saobracajnice%20Sarajevo.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Odluka%20o%20prihvatanju%20kredita%20EBRD%20saobracajnice%20Sarajevo.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Odluka%20o%20prihvatanju%20kredita%20EBRD%20saobracajnice%20Sarajevo.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Odluka%20o%20prihvatanju%20kredita%20EBRD%20saobracajnice%20Sarajevo.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Ugovor%20o%20zajmu%20EDRD%20gradske%20saobracajnice.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Ugovor%20o%20zajmu%20EDRD%20gradske%20saobracajnice.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Projektni%20ugovor%20EBRD%20gradske%20saobracajnice.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Projektni%20ugovor%20EBRD%20gradske%20saobracajnice.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Projektni%20ugovor%20EBRD%20gradske%20saobracajnice.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Ugovor%20o%20podrsci%20zajma%20EBRD%20gradske%20saobracajnice.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Ugovor%20o%20podrsci%20zajma%20EBRD%20gradske%20saobracajnice.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Ugovor%20o%20podrsci%20zajma%20EBRD%20gradske%20saobracajnice.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Informacija%20o%20zajmu%20EBRD%20gradske%20saobracajnice.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Informacija%20o%20zajmu%20EBRD%20gradske%20saobracajnice.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Prijedlog%20odluke%20o%20prihvatanju%20zaduzenja%20EBRD%20Capljina.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Prijedlog%20odluke%20o%20prihvatanju%20zaduzenja%20EBRD%20Capljina.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Prijedlog%20odluke%20o%20prihvatanju%20zaduzenja%20EBRD%20Capljina.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Prijedlog%20odluke%20o%20prihvatanju%20zaduzenja%20EBRD%20Capljina.pdf
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Након тога предсједавајући Дома народа Радоје Видовић је 
предложио да се расправља о тачки 6. дневнога реда, што су делегати и 
прихватили. 

 
 

6. Нацрт закона о прекршајима  
 

Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 
 

Представнички дом је на 16. сједници, одржаној 07.11.2012. године 
разматрао Нацрт закона о прекршајима и закључком га прихватио. Том 
приликом овај закон је стављен на јавну расправу. 
 

Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
извјештаје. 

 
Нацрт закона о прекршајима образложио је Санин Пачариз, 

представник Федералног министарства правде. 
 

 У расправи су учествовали: Предраг Којовић, Санин Пачариз и Сретко 
Радишић. 

 
7. Нацрт закона о истраживању и експлоатацији нафте и плина у 

Федерацији Босне и Херцеговине 
 

Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 
 

Представнички дом је на 16. сједници, одржаној 07.11.2012. године 
разматрао Нацрт закона о истраживању и експлоатацији нафте и плина у 
Федерацији Босне и Херцеговине и закључком га прихватио. Том приликом 
овај закон је стављен на јавну расправу. 
 

Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
извјештаје. 

 
Нацрт закона о истраживању и експлоатацији нафте и плина у 

Федерацији Босне и Херцеговине образложио је Ердал Трхуљ, федерални 
министар енергије, рударства и индустрије. 

 
 У расправи су учествовали: Иво Дивковић, Хајрудин Бећировић, Сретко 

Радишић, Никола Симић и Ердал Трхуљ. 
 

 
 
 

http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Zakon%20o%20istrazivanju%20nafte%20i%20plina%20u%20FBiH.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Zakon%20o%20istrazivanju%20nafte%20i%20plina%20u%20FBiH.pdf
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8. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о привредним 
друштвима 

 
Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 

 
Представнички дом је на наставку 16. сједнице, одржане 08.11.2012. 

године разматрао Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 
привредним друштвима и закључком га прихватио. Том приликом овај закон 
је стављен на јавну расправу. 
 

Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
извјештаје. 

 
Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о привредним 

друштвима образложио је Ердал Трхуљ, федерални министар енергије, 
рударства и индустрије. 
 

 У расправи су учествовали Елвира Абдић-Јеленовић и Ердал Трхуљ. 
 
 
9. Нацрт закона о финансијској консолидацији привредних 

друштава у Федерацији Босне и Херцеговине 

Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 
 

Представнички дом је на наставку 16. сједнице, одржане 08.11.2012. 
године разматрао Нацрт закона о финансијској консолидацији привредних 
друштава у Федерацији Босне и Херцеговине и закључком га прихватио. 
Том приликом овај закон је стављен на јавну расправу. 
 

Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 
извјештаје. 

 
Нацрт закона о финансијској консолидацији привредних друштава у 

Федерацији Босне и Херцеговине образложио је Ердал Трхуљ, федерални 
министар енергије, рударства и индустрије. 
 

 Извјештај Одбора за економску и развојну политику, финансије и буџет 
образложио је Салко Селман, предсједник Одбора. 

 
У расправи су учествовали: Хајрудин Бећировић, Сенахид Шаковић, 

Елвира Абдић-Јеленовић, Анер Жуљевић, Иво Дивковић, Јосип Перић, 
Сретко Радишић, Екрем Прошић и Ердал Трхуљ. 

 
 

http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Zakon%20o%20privrednim%20drustvima.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Zakon%20o%20privrednim%20drustvima.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Zakon%20o%20privrednim%20drustvima.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Zakon%20o%20privrednim%20drustvima.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Zakon%20o%20privrednim%20drustvima.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Zakon%20o%20privrednim%20drustvima.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Zakon%20o%20finansijskoj%20konsolidaciji%20privrednih%20drustava.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Zakon%20o%20finansijskoj%20konsolidaciji%20privrednih%20drustava.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Zakon%20o%20finansijskoj%20konsolidaciji%20privrednih%20drustava.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Zakon%20o%20finansijskoj%20konsolidaciji%20privrednih%20drustava.pdf
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15. а) Извјештај о извршењу Финансијског плана Завода 
здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне  и 
Херцеговине за период јануар – децембар 2011. године 
(консолидовани) 
б) Извјештај о извршењу Финансијског плана Федералног 
фонда солидарности за период јануар – децембар 2011. године 
ц) Извјештај о извршењу Финансијског плана Стручне службе 
Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације 
Босне  и Херцеговине за период јануар – децембар 2011. године 
д) Програм санације вишка расхода над приходима Федералног 
фонда солидарности Завода здравственог осигурања и 
реосигурања Федерације Босне  и Херцеговине 

 
 Влада Федерације доставила је Парламенту Федерације Извјештај о 

извршењу Финансијских планова и Програм санације. 
 

Представнички дом је на наставку 16. сједнице одржане  8.11.2012. 
године усвојио Извјештаје о Извршењу Финансијских планова и Програм 
санације. 

 
Извјештаје о Извршењу Финансијских планова и Програм санације  

разматрала су надлежна радна тијела и доставила извјештаје. 
 
Делегати Дома народа су сматрали да нема потребе да представник 

Владе Федерације образложи Извјештаје о Извршењу Финансијских 
планова и Програм санације. 
 

 У расправи нико није учествовао. 
 

 Након тога предсједница Комисије за избор и именовања Дома 
народа Далиборка Миловић је предложила да се тачка 16. Избор и 
именовања одложи за сљедећу сједницу, јер Комисија није могла одржати 
своју сједницу због недостатка кворума, што су делегати и прихватили. 

  
 Предсједник Клуба делегата бошњачког народа Амир Зукић је 

предложио Закључак којим се позива Министарство рада и социјалне 
политике да се 26.11.2012. године прогласи нерадним даном како би се на 
достојанствен начин обиљежио Дан државности Босне и Херцеговине. 

 
Након тога се прешло на гласање. 
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1. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о кривичном 

поступку – хитни поступак 

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 44 гласа за и 
једним гласом против усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама 
Закона о кривичном поступку. 

 
 
2. Приједлог закона о измјени Закона о утврђивању и остваривању 

потраживања грађана у поступку приватизације – скраћени 
поступак 

 
На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 42 гласа за и 
два уздржана гласа усвојио Приједлог закона о измјени Закона о 
утврђивању и остваривању потраживања грађана у поступку приватизације. 

 
 

3. Приједлог закона о класификацији занимања у Федерацији 

Босне и Херцеговине – скраћени поступак 

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 42 гласа за и 
два уздржана гласа усвојио Приједлог закона о класификацији занимања у 
Федерацији Босне и Херцеговине. 

 
 

4. Приједлог закона о запошљавању странаца 
 
На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, једногласно  са 
48 гласова за усвојио Приједлог закона о запошљавању странаца. 

 
 

5. Приједлог закона о волонтирању 
 
На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 45 гласова за 
и једним уздржаним гласом усвојио Приједлог закона о волонтирању. 
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6. Нацрт закона о прекршајима 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације, са 40 гласова за, једним гласом 
против и два уздржана гласа, усвојио сљедећи: 

 
З А К Љ У Ч А К 

 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата 
Нацрт закона о прекршајима и сматра да може послужити као основ 
за израду Приједлога закона. 

 
2. Задужује се предлагач да организира јавну расправу у трајању од 30 

дана. 
 
3. Задужује се  Влада Федерације да, приликом израде Приједлога 

закона, има у виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на 
сједници Дома народа, као и оне изнесене у јавној расправи. 

 
 

7. Нацрт закона о истраживању и експлоатацији нафте и плина у 

Федерацији Босне и Херцеговине 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације, са 41 гласом за, једним гласом против 
и четири уздржана гласа, усвојио сљедећи: 

 
З А К Љ У Ч А К 

 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата 
Нацрт Закона о истраживању и експлоатацији нафте и плина у 
Федерацији Босне и Херцеговине и сматра да може послужити као 
основ за израду Приједлога закона. 

 
2. Задужује се предлагач да проведе јавну расправу у трајању од 30 

дана. 
 
3. Задужује се  Влада Федерације да, приликом израде Приједлога 

закона, има у виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на 
сједници Дома народа, као и оне изнесене у јавној расправи. 
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8. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о привредним 
друштвима 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације, са 43 гласа за, два гласа против и три 
уздржана гласа, усвојио сљедећи: 

 
З А К Љ У Ч А К 

 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата 
Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о привредним 
друштвима и сматра да може послужити као основ за израду 
Приједлога закона. 

2. Задужује се предлагач да проведе јавну расправу у трајању од 30 
дана. 

 
3. Задужује се  Влада Федерације да, приликом израде Приједлога 

закона, има у виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на 
сједници Дома народа, као и оне изнесене у јавној расправи. 
 
 

9. Нацрт закона о финансијској консолидацији привредних 

друштава у Федерацији Босне и Херцеговине 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације, са 42 гласа за, три гласа против и 
једним уздржаним гласом, усвојио сљедећи: 

 
З А К Љ У Ч А К 

 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата 
Нацрт Закона о финансијској консолидацији привредних друштава у 
Федерацији Босне и Херцеговинеи сматра да може послужити као 
основ за израду Приједлога закона. 

2. Задужује се предлагач да проведе јавну расправу у трајању од 60 
дана. 

 
3. Задужује се  Влада Федерације да, приликом израде Приједлога 

закона, има у виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на 
сједници Дома народа, као и оне изнесене у јавној расправи. 
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10. а) Приједлог одлуке о прихватању задужења по Уговору о 
финансирању између Босне и Херцеговине и Европске 
инвестицијске банке за финансирање Пројекта Коридор Vц - II 
фаза 
б) Уговор о финансирању између Босне и Херцеговине и 
Европске инвестицијске банке за реализацију  Пројекта Коридор 
Vц - II фаза 
ц) Усаглашени записник са преговора између Босне и 
Херцеговине и Европске инвестицијске банке за реализацију 
Пројекта Коридор Vц - II фаза 
д) Информација о кредиту Европске инвестицијске банке за 
реализацију Пројекта Коридор Vц - II фаза 
 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације, са 43 гласа за и два уздржана гласа, 
донио Одлуку о прихватању задужења по Уговору о финансирању између 
Босне и Херцеговине и Европске инвестицијске банке за финансирање 
Пројекта Коридор Vц - II фаза. 
 

11. а) Приједлог одлуке о прихватању задужења по Споразуму о 
зајму између Босне и Херцеговине и Међународне банке за 
обнову и развој (IBRD) за реализацију додатног финансирања 
Пројекта олакшања приступа финансирању за мала и средња 
предузећа  
б) Споразум о зајму (додатно финансирање за Пројект 
олакшања приступа     финансирању за мала и средња 
предузећа) између Босне и Херцеговине и Међународне банке 
за обнову и развој  
ц) Федерални пројектни споразум (Додатно финансирање за 
Пројект олакшања приступа финансирању за мала и средња 
предузећа) између Међународне банке за обнову и развој и 
Федерације Босне и Херцеговине  
д) Пројектни документ Додатно финансирање за Пројекат 
олакшања приступа         финансирању за мала и средња 
предузећа  
е) Усаглашени записник са преговора између Босне и 
Херцеговине и Међународне банке за обнову  и развој (IBRD) у 
вези са Додатним финансирањем за Пројекат олакшања 
приступа  финансирању за мала и средња предузећа  
ф) Информација о зајму Међународне банке за обнову и развој 
(IBRD) за Пројекат  побољшања приступа малих и средњих 
предузећа финансијским средствима – додатно  финансирање 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације, са 41 гласом за, једним гласом против 
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и три уздржана гласа, донио Одлуку о прихватању задужења по Споразуму 
о зајму између Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову и 
развој (IBRD) за реализацију додатног финансирања Пројекта олакшања 
приступа финансирању за мала и средња предузећа. 

 
12.  Приједлог одлуке о прихватању задужења по Уговору о зајму 
између Босне и Херцеговине и  Европске банке за обнову и 
развој (EBRD) за  реализацију Пројекта водоснабдијевања 
Чапљине 
- Пројектни уговор (Пројекат водоснабдијевања Чапљине) 
између Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и 
развој, 
- Уговор о зајму (Пројекат водоснабдијевања Чапљине) између 
Босне и   Херцеговине и Европске банке за обнову и развој, 
- Уговор о подршци Пројекта (Пројекат водоснабдијевања 
Чапљине) између     Федерације Босне и Херцеговине и опћине 
Чапљина и Европске банке за обнову и развој, 
- Информација о задужењу код Европске банке за обнову и 
развој (EBRD) за реализацију Пројекта водоснабдијевања 
Чапљине 
 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације, са 42 гласа за и једним уздржаним 
гласом, донио Одлуку о прихватању задужења по Уговору о зајму између 
Босне и Херцеговине и  Европске банке за обнову и развој (EBRD) за  
реализацију Пројекта водоснабдијевања Чапљине.  
 
 

13. Приједлог одлуке о прихватању задужења по Споразуму о 
финансирању између   Босне и Херцеговине и Међународне 
асоцијације за развој (IDA) за реализацију Пројекта развоја 
наводњавања  
- Усаглашени записник с техничких дискусија између Босне и 
Херцеговине и Међународне асоцијације за развој за Пројекат 
развоја наводњавања 
- Споразум о финансирању (Пројекат развоја наводњавања) 
између Босне и  Херцеговине и Међународне асоцијације за 
развој 
- Федерални пројектни Споразум закључен између 
Међународне асоцијације за  развој и Федерације Босне и 
Херцеговине 
- Информација о кредиту Свјетске банке - Међународне 
асоцијације за развој (IDA) за Пројекат развоја наводњавања 

 

http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Prijedlog%20odluke%20o%20prihvatanju%20zaduzenja%20EBRD%20Capljina.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Prijedlog%20odluke%20o%20prihvatanju%20zaduzenja%20EBRD%20Capljina.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Prijedlog%20odluke%20o%20prihvatanju%20zaduzenja%20EBRD%20Capljina.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Prijedlog%20odluke%20o%20prihvatanju%20zaduzenja%20EBRD%20Capljina.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Projektni%20ugovor%20JPK%20Capljina%20i%20EBRD.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Projektni%20ugovor%20JPK%20Capljina%20i%20EBRD.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Projektni%20ugovor%20JPK%20Capljina%20i%20EBRD.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Ugovor%20o%20zajmu%20%20JPK%20Capljina%20izmedju%20BiH%20i%20EBRD.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Ugovor%20o%20zajmu%20%20JPK%20Capljina%20izmedju%20BiH%20i%20EBRD.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Ugovor%20o%20podrsci%20projekta%20JPK%20Capljina%20izmedju%20BiH%20i%20EBRD.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Ugovor%20o%20podrsci%20projekta%20JPK%20Capljina%20izmedju%20BiH%20i%20EBRD.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Ugovor%20o%20podrsci%20projekta%20JPK%20Capljina%20izmedju%20BiH%20i%20EBRD.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Informacija%20%20o%20zaduzenju%20kod%20EBRD.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Informacija%20%20o%20zaduzenju%20kod%20EBRD.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Informacija%20%20o%20zaduzenju%20kod%20EBRD.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Prijedlog%20odluke%20o%20prihvatanju%20zaduzenja%20EBRD%20Capljina.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Prijedlog%20odluke%20o%20prihvatanju%20zaduzenja%20EBRD%20Capljina.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Prijedlog%20odluke%20o%20prihvatanju%20zaduzenja%20EBRD%20Capljina.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Prijedlog%20odluke%20o%20zaduzenju%20navodnjavanje-trojezicno.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Prijedlog%20odluke%20o%20zaduzenju%20navodnjavanje-trojezicno.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Prijedlog%20odluke%20o%20zaduzenju%20navodnjavanje-trojezicno.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Prijedlog%20odluke%20o%20zaduzenju%20navodnjavanje-trojezicno.pdf
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На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације, са 44 гласа за и једним уздржаним 
гласом, донио Одлуку о прихватању задужења по Споразуму о 
финансирању између   Босне и Херцеговине и Међународне асоцијације за 
развој (IDA) за реализацију Пројекта развоја наводњавања. 
 
 
14.  Приједлог одлуке о прихватању задужења по уговору о зајму 

између Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој 
(EBRD) за реализацију Пројекта изградње градских саобраћајница у 
Сарајеву, који је утврдила Влада Федерације БиХ,  
- Уговор о зајму за финансирање пројекта израдње градских 
саобраћајница у Сарајеву 
-Пројектни уговор закључен између Министарства саобраћаја 
Кантона Сарајево – дирекција за путеве Кантона Сарајево и 
Европске банке за обнову и развој  
-Уговор о подршци зајму закључен између Федерације Босне и 
Херцеговине и Кантона Сарајево и Европске банке за обнову и 
развој и  
-Информација о зајму Европске банке за обнову и развој (EBRD) за 
Пројекат изградње градских саобраћајница у Сарајеву 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације, са 39 гласова за, једним гласом 
против и пет уздржаних гласова, донио Одлуку о прихватању задужења по 
уговору о зајму између Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и 
развој (EBRD) за реализацију Пројекта изградње градских саобраћајница у 
Сарајеву, који је утврдила Влада Федерације БиХ. 

 
 

15. а) Извјештај о извршењу Финансијског плана Завода 
здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне  и 
Херцеговине за период јануар – децембар 2011. године 
(консолидовани) 
б) Извјештај о извршењу Финансијског плана Федералног 
фонда солидарности за период јануар – децембар 2011. године 
ц) Извјештај о извршењу Финансијског плана Стручне службе 
Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације 
Босне  и Херцеговине за период јануар – децембар 2011. године 
д) Програм санације вишка расхода над приходима Федералног 
фонда солидарности Завода здравственог осигурања и 
реосигурања Федерације Босне  и Херцеговине 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације, са 42 гласа за и три уздржана гласа, 
донио сљедећи 

http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Odluka%20o%20prihvatanju%20kredita%20EBRD%20saobracajnice%20Sarajevo.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Odluka%20o%20prihvatanju%20kredita%20EBRD%20saobracajnice%20Sarajevo.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Odluka%20o%20prihvatanju%20kredita%20EBRD%20saobracajnice%20Sarajevo.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Odluka%20o%20prihvatanju%20kredita%20EBRD%20saobracajnice%20Sarajevo.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Ugovor%20o%20zajmu%20EDRD%20gradske%20saobracajnice.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Ugovor%20o%20zajmu%20EDRD%20gradske%20saobracajnice.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Projektni%20ugovor%20EBRD%20gradske%20saobracajnice.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Projektni%20ugovor%20EBRD%20gradske%20saobracajnice.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Projektni%20ugovor%20EBRD%20gradske%20saobracajnice.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Ugovor%20o%20podrsci%20zajma%20EBRD%20gradske%20saobracajnice.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Ugovor%20o%20podrsci%20zajma%20EBRD%20gradske%20saobracajnice.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Ugovor%20o%20podrsci%20zajma%20EBRD%20gradske%20saobracajnice.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Informacija%20o%20zajmu%20EBRD%20gradske%20saobracajnice.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali/Informacija%20o%20zajmu%20EBRD%20gradske%20saobracajnice.pdf
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З А К Љ У Ч А К 

 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине усваја 

Извјештај о извршењу Финансијског плана Завода здравственог осигурања 
и реосигурања Федерације Босне  и Херцеговине за период јануар – 
децембар 2011. године. 

 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације, са 38 гласова за, једним гласом 
против и седам уздржаних гласова, донио сљедећи 

 
З А К Љ У Ч А К 

 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине усваја 

Извјештај о извршењу Финансијског плана Федералног фонда солидарности 
за период јануар – децембар 2011. године. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације, са 41 гласом за и шест уздржаних 
гласова, донио сљедећи 

 
З А К Љ У Ч А К 

 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине усваја 

Извјештај о извршењу Финансијског плана Стручне службе Завода 
здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне  и Херцеговине 
за период јануар – децембар 2011. године. 

 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације, са 38 гласова за, једним гласом 
против и пет уздржаних гласова, донио сљедећи 

 
З А К Љ У Ч А К 

 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине усваја 

Програм санације вишка расхода над приходима Федералног фонда 
солидарности Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације 
Босне  и Херцеговине. 

 
 
Након тога гласало се о закључку Предсједника Клуба делегата 

бошњачког народа Амира Зукића којим се позива Министарство рада и 
социјалне политике да се 26.11.2012. године прогласи нерадним даном како 
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би се на достојанствен начин обиљежио Дан државности Босне и 
Херцеговине. 

 
На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 33 гласа за, 
једним гласом против и девет уздржаних гласова усвојио наведени 
закључак. 

 
 
 

Сједница је завршена у 16:10. 
 

* * * 
 

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 
 

 

 

СЕКРЕТАР                        ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 
 

        Измир Хаџиавдић                                                    Радоје Видовић  
 


